[bookmark: _GoBack]15 мая в Серпухове в спортивном комплексе «Звезда» состоялись традиционные соревнования – Чемпионат и Первенство Московской области по косики каратэ, посвященные Дню Победы. Май месяц обычно насыщен различными мероприятиями в разных Федерациях (показательные выступления, подготовка к экзаменам, отчетные турниры). Но, несмотря на это, в нынешних соревнованиях приняли участие около 100 спортсменов из Москвы, Московской области, Тулы.
Турнир состоялся при поддержке Администрации города Серпухова. Перед началом соревнований приветственные слова произнесли заместитель мэра города Р.В. Карпова и начальник отдела спорта Л.А. Сандакова, а также Председатель Федерации каратэ города Серпухова А.Ю. Кузнецов.
Было разыграно 24 комплекта наград и первые места в своих категориях заняли: Багиров Никита (Серпухов), Казаков Святослав (Москва), Кузнецова Екатерина (Москва), Брыксин Дмитрий (Москва), Носова Арина (Серпухов), Королев Павел (Тула), Кузнецова Светлана (Москва), Григорьев Михаил (Серпухов), Меркулов Дмитрий (Тула), Ледерер Анатолий (Серпухов), Антонюк Артем (Серпухов), Трусов Артем (Серпухов), Панфилов Сергей (Серпухов), Смусенко Виктор (Тула), Хромова Юля (Серпухов), Андреев Андрей (Серпухов), Гладун Никита (Серпухов), Обухова Ульяна (Серпухов), Ефименко Влад (Москва), Ежов Георгий (Серпухов), Кулешов Илья (Москва), Звягинцев Николай (Тула), Григорьян Давид (Серпухов).
Поздравляем всех победителей и призеров прошедших соревнований.
